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MINUTA E LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO CMCFP/SO-M0008/2017 DE 
LA COM SIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL 
INSTITU O DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DEL DISTRITO FEDERAL. 

EN LA CI DAD DE MÉXICO, A TRECE DEL MES DE OCTUBRE DE 2017, SIENDO LAS 
DOCE H RAS, CON MOTIVO DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
MIXTA D CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, EN LAS INSTALACIONES 
DEL PLANTEL "COYOACAN" RICARDO FLORES MAGON, UBICADO EN CALZADA D 

1,  TLALPAN NUMERO 3463, COLONIA VIEJO EJIDO DE SANTA URSULA COAPA, 
CODIGO POSTAL .4980, EN LA DELEGACIÓN COYOACAN, CIUDAD DE MEXICO, 
ESTAND PRESENTES LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE 
CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, POR PARTE DE LOS 
TRABAJADORES, EL SINDICATO DE LA UNÓN DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO 
DE EDU ACIÓN MEDIA SUPERIOR POR SUS SIGLAS "S U T I E M S" SU 1 
REPRES NTANTE HECTOR JESUS DÍAZ JIMÉNEZ, SECRETARIO DE ASUNTOS 
ACADÉMICOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO, VERONICA 
CANO R YES, SECRETARIA DE ACTAS Y ACUERDOS, EN SU CARÁCTER DE  
INTEGRA TE SUPLENTE Y LUIS MANUEL HERNÁNDEZ TAPIA, SECRETARIO DE 
ASUNTO ADMINISTRATIVOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO; 
POR EL SINDICATO INDEPENDIENTE DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR, POR SUS SIGLAS "S I T I E M S ", SU 
REPRESENTANTE RENATA DELFINA ZUÑIGA SANTELIZ, SECRETARIA DE 
ORGANIZ CIÓN, ACTAS Y ACUERDOS, INTEGRANTE PROPIETARIA Y POR LA 
PARTE " ATRONAL" DESIGNADOS POR LA DIRECCIÓN GENERAL EL LIC. 
MARIO A BERTO RANGEL MEJIA, INTEGRANTE SUPLENTE, MARIA DE LOURDES 
BALAND ANO ARIAS, DIRECTORA ADMINISTRATIVA, EN SU CARÁCTER DE 
INTEGRA TE PROPIETARIA, JULIO CESAR SÁNCHEZ SANDOVAL, DE LA 
DIRECCI N ESTUDIANTIL, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE, DE LA 
DIRECCI N ACADÉMICA, LIC. MARIANA MUÑOZ RUIZ, EN SU CARÁCTER DE 
INTEGRA TE SUPLENTE, CON EL OBJETO DE CELEBRAR LA OCTAVA SESIÓN DE 
LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL 
CONFOR E A LA SIGUIENTE: 

ORDEN DE DIA 

I. ISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM DE LOS 
NTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y 
ORMACIÓN PROFESIONAL. 

II. ECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
III. .E EMITE CONVOCATORIA C-N-CMCYFP-001-17, POR PARTE DE LO 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 
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Instituto de Educación edia Superior 

MINUTA 

- De acuerdo con la lista de asistencia a los integrantes de la Comisión, existe 
gal para llevar a cabo válidamente la presente Octava Sesión Ordinaria. 

PRIMER 
quorum I 

SEGUND .- Previa lectura se aprueba el Orden del Día propuesto por los integrantes. 

TERCER .- Se emite por las partes y se publica CONVOCATORIA C-N-CMCYFP-001-17. 

  

CUARTO - Se convoca a la Novena Sesión Ordinaria para el próximo miércoles dieciocho 
de octubr a las once horas. 

QUINTO. 
de la volu 
Dictamen 
inicio, se 
intervinier 

Agotado en su totalidad los asuntos del Orden del Día, sin mediar algún vicio 
tad, los integrantes de la Comisión expresaron su consentimiento respecto del 

emitido, no habiendo otro asunto que tratar, siendo las trece horas del día de su 
cierra la presente Minuta, firmando al margen y al calce los que en ella 
•n y así quisieron hacerlo voluntariamente, para debida constancia legal. 	 

  

EL PRES NTE DOCUMENTO SE FIRMA POR SEPTUPLICADO SIENDO LAS 13:00 
HORAS EL DÍA TRECE. DE OCTUBRE DE 2017. 	  
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FIRMAN LAS PARTES 

POR PARTE DE LOS TRABAJADORES DEL IEMS 

HEC OR JES DIAZ JIMENEZ 

Integrante Propietario 
Secre ario de Asuntos Académicos del.. 

Sindicat• de la Unión de Trabajadores del 
Insta o de Educación Media Superior 

(SUTIEMS) 

RENATA DELFINA ZUÑIGA 
SANTELIZ 

Integrante Propietaria 
Secretaria de Organización, Actas y Acuerdos 
del Sindicato Independiente de Trabajadores 

del Instituto de Educación Media Superior 
(SITIEMS) 
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LBERTO RANG L 
EJIA 

Integ 	te Suplente 
eneral r el Instituto de Educación 

Media Superior 

R A D LOURDE 
ARIAS 

Integrante Propietaria 
Dirección Administrativa del Instituto de Educación 

Media Superior 

LIC. MARIANA MUÑOZ UIZ 
Integrante Suplente 

Dirección Académica del Instituto de Educación 
Media Superior 
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Instituto de Educación Media Superior 
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VERONICA CANO REYES 
Integrante Suplente 

Secretaria de Actas y Acuerdos del Sindicato 
de la Unión de Trabajadores del Instituto de 

Educación Media Superior (SUTIEMS) 

LUIS MANUEL H = NÁNDEZ TAPIA 
Integra 	Propietario 

Secretario de Asu os Académicos Sindicato 
de la Unión de Trabajadores del Instituto de 

Educación Media Superior (SUTIEMS) 

POR PARTE DE LA PATRONAL DEL IEMS 

S JULIO C 

Dirección E 

NCHEZ SANDOVAL 
ite Suplente 
del Instituto de Educación 
Superior 

Instituto de EcIticaciói,. Media Ouperioi-  de! Distrito Federa( 
Dirección General 
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